

通讯基建“钢铁直男”的温情

3月10日，习近平总书记来到武汉火神山医院现场，与病房的视频连线，使用了华为的设备方案。

□ 记者 | 王煜

“云教育”“云医疗”“云防控”……如果没有通信基础设施建设的支撑，就没法真正让老百姓受益。在平时，人们觉得通信基建人是一心扑在技术上、全力搞建设的“钢铁直男”；而在疫情中，这些顶风冒雪、使命必达的技术攻关者们，用他们的付出，让人感到了浓浓的温情。

扛起“云课堂”的铁塔人

“手机没信号，孩子们只能到5公里外的山顶帐篷上网课，

当地气温已经在零下了。希望当地能解决网络问题。孩子们辛苦了！”2月15日，这样一段求助信息在微博上传播，配发的视频里，几个孩子在山顶的帐篷里冻得搓手跺脚，但还是围在手机边上网课。

孩子们在艰苦环境中坚持对学习的渴望，催人泪下。这条信息被中国铁塔集团总部得知后，很快传到了事发地陕西省商洛市的铁塔公司。“我们立即为此组建了先锋队，联合三大通信运营商，以最快的速度前往现场开始工作。”中国铁塔商洛分公司副总经理王萍告诉《新民周刊》记者。

然而，抵达求助的具体地点并不容易。那些孩子们住在商

1月30日凌晨2点，华为工作人员完成火神山医院摄像头设备调试。

